1. Pronađi i oboji sve parove pribrojnika čiji zbroj daje sto. Svaki par oboji drugom bojom.
	56
	32
	37
	82
	45

	87
	18
	34
	13
	9

	15
	55
	44
	68
	63



2. Riješi.
100  - 34 = ____        45 + ____ = 100         100  -  67 = _____        88 + _____ = 100

3. Razliku brojeva 86 i 31 uvećaj za razliku brojeva 96 i 55.
_________________________________________________________________________
 (
Znaš li?
1 m = ____
_
 
cm
)
4. Mrav je od rupe do lista prošao 27 centimetara. 
Od lista do jezera je prešao 63 centimetara. 
Koliko je ukupno centimetara mrav prešao?

Račun: __________________________________________________________________

Odgovor: ________________________________________________________________
 (
Znaš li?
1 
kn
 = ____
_
 
lp
)
5. Luka ima 56 lipa, a Lana ima 44 lipe više. Koliko lipa ima Lana ?

Račun: __________________________________________________________________

Odgovor: ________________________________________________________________

6. Marko je pretrčao stazu za 100 sekundi. Ivo je pretrčao istu stazu za 24 sekunde sporije nego Marko. Za koliko je sekundi Ivo pretrčao stazu?
Račun: __________________________________________________________________

Odgovor: ________________________________________________________________
